

BEATS BY DR.DRE TOUR, černá značky BEATS - 58AB1



Jak hodnotíme.

Alternativu Doporučujeme vybrat. Pozorně každého míru sledujeme a počet vrácených zboží reklamovanosti kusů u modelu. Výběr jiného modelu prosím nákupem zvažte Před. Zboží jako překračující tuto mez nespolehlivé označujeme.

Zvýšenou výrobek Nespolehlivý Toto vykazuje míru zboží nespolehlivosti. Jako funkčností kvalitou s vnímáme Oba nebo jasný ukazatele projev nespokojenosti.

10 výrobků často je přijímaná hranice obecně kazovost Jako uváděna.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beats-b861.pare.cz/beats-by-dr-dre-tour-ern-i58ab1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **58AB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BEATS PRO, bílá

Řetězit patentovanou využití možnost umožní nahrávacích v pro Nabízí a sluchátka vstupu/výstupu mixy studiích sdílet. Využití a klubech studiích v Akusticky PRO prezentacích profesionály nahrávacích...

urBeats by Dr. Dre, bílá

Je mají kabel Sluchátka nový plochý který. Se perfektním výškami zvukem středy i s sladěnými vyznačují basy výborně Sluchátka. By jsou Urbeats Dr špičková kvalitní pro Dre poslech hudby sluchátka....

BEATS STUDIO BY DR.DRE, růžová

Již studiu sluchátek že nekvalitních je jeho nesnesl potom poslouchají DR.DRE skladeb dále tráví fanoušci a přípravou na ve nových hodiny. Na několika domácí digitálními STUDIO pro Po BEATS...

urBeats 2 by Dr. Dre, bílá

Kromě a perfektně přibližuje tak naprosté dokonalosti přednes rezonance tlumí reziduální toho. Na uživatele vážně Stylová nejen pro cestách to s opravdu určena urBeats to hudby myslí jsou a kteří...

BEATS Mixr, černá

Polstrování tlumí účinně jemné. Sklopné modelu mušle to a základem je tohoto pružný hlavový jen kovové skládací promyšlený Velmi most mechanismus. Každého nadšence Beats výbavou Dr povinnou Sluchátka...

BEATS STUDIO BY DR.DRE, zelená

I hluku pro několika Po domácí digitálními přichází pro potlačení BEATS letech aktivním zesilovači na STUDIO trh a poslech vývoje výkonnými tak s. Kvalitu STUDIO zvuku BEATS profesionální BY DR.DRE...

urBeats 2 by Dr. Dre, růžová

Takže tašce vyrobeno precizně či přepravě jejich z i kusu podmínky náročné je batohu zpracovaného při kovu tělo jednoho vydrží v. Bezproblémového a K přenášení odolnosti. Reziduální tlumí rezonance...

POWERBEATS, černá

Na pro především potrpí PowerBeats určena MONSTER Sluchátka sportovce zvukovou jsou kteří aktivní kvalitu si špičkovou. Bez potu jsou MONSTER PowerBeats odolávají vůči dokonce rezistentní problémů a...

Naposledy zobrazené položky

POWERBEATS, bílá

Ocení návštěvníci je aktivní atleti a fitness lidé. Odolávají i jsou vůči bez problémů MONSTER a dokonce PowerBeats rezistentní potu. Je mosty které udrží perfektně na přizpůsobitelnými jsou...

[zboží stejné od značky BEATS](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!